



Republika Hrvatska
Karlovačka Županija
Općina Josipdol
Općinski Načelnik
Klasa: 022-06/17-01/
Urbroj: 2133/13-01-17-
Josipdol, 13. rujna 2017. godine

OPĆINSKOM VIJEĆU
OPĆINE JOSIPDOL

**IZVJEŠĆE
OPĆINSKOG NAČELNIKA O RADU
U RAZDOBLJU OD OŽUJKA DO RUJNA 2017. GODINE**

Temeljem odredbi članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) i članka 39. Statuta Općine Josipdol (Glasnik Karlovačke Županije br: 26/2009) podnosim izvješće o svom radu u razdoblju od ožujka 2017. godine do rujna 2017. godine.

U navedenom razdoblju održani su lokalni izbori, te sam ponovno izabran, izravno od strane stanovnika Općine Josipdol za Načelnika u idućem razdoblju od četiri godine i još zahvaljujem na ukazanom povjerenju.

Na održanim lokalnim izborima predstavio sam Program rada i aktivnosti za četvero godišnje razdoblje, kako slijedi;

1. Dogradnja i rekonstrukcija dječjeg vrtića sa otkupom zemljišta, izgradnjom igrališta, vatrogasnog doma i parkirališta
2. Usklađivanje prostorno planske dokumentacije, otkup zemljišta, projektiranje i izgradnja školske sportske dvorane u Oštarijama
3. Nastavak sa pripremom dokumentacije za izgradnju nogostupa uz DC 42 , DC 23 i ŽC 3255, te zajedno sa istim nastaviti uređenje autobusnih stajališta i postavljanje nadstrešnica.
4. Asfaltiranje i modernizacija nerazvrstanih cesta te upis svih nerazvrstanih cesta na ime Općine Josipdol u katastarskim i gruntovnim knjigama

5. Priprema projektne dokumentacije za izgradnju odvodnje cjelokupnog područja općine sukladno Direktivi EU i planovima Hrvatskih voda te izgradnja sekundarnog vodovoda Modruš i Trojvrh
6. Izgradnja reciklažnog dvorišta i osnivanje komunalnog poduzeća te nabavka radnog stroja i opreme za održavanje nerazvrstanih cesta, javnih površina i zapuštenih zemljišta.
7. Uređenje središta naselja i izgradnja dječjeg igrališta i terena za rekreaciju.
8. Prenamjena „Vojarne Skradnik“ u poslovnu namjenu i uređenje cjelokupnog prostora.
9. Postavljanje prometne signalizacije za obilježavanje naselja, biciklističkih staza, poučnih staza, te staza za nordijsko hodanje i uređenje i postavljanje informativnih panoa.
10. Uređenje višenamjenske poslovne zgrade u Oštarijama sa uređenjem okoliša i prostora za prodaju autohtonih domaćih proizvoda.
11. Izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima u Josipdolu i uređenje spomen parka na Pitomom Javoru.
12. Adaptacija i uređenje objekata starih škola Cerovnik, Modruški Sabljaci, Modruš, Modruška Munjava, te doma Vojnovac i sufinanciranje projekta uređenja vatrogasnog doma u Oštarijama i stvaranje preduvjeta za širu upotrebu i turističku ponudu.
13. Revitalizacija „Starog grada Modruša“ te prostora arheo parka i uređenje vidikovca i izletišta na Viničici.
14. Izgradnja kotlovnice na biomasu za potrebe škole i vrtića i uređenje poslovnih zona „Vojarna II“ i „Vrbica“.
15. Nastavak uređenja korita Mrežnice i potoka Munjava te ostalih zapuštenih i zaplavljenih potoka i izvorišta.
16. Rekonstrukcija i dogradnja mrtvačnica u Josipdolu i Oštarijama sa uređenjem parkirališta.

Dana 9. lipnja 2017. godine održana je konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća .

U razdoblju od posljednje, radne, sjednice Općinskog vijeća, održane u travnju ove godine, Općina Josipdol je izradila Idejno rješenje prostora oko škole u Josipdolu – zgrade dječjeg vrtića, školskog igrališta i zgrade vatrogasnog doma te je nastavila sa izradom projektne dokumentacije za dobivanje građevinske dozvole. Zbog problema u vlasništvu zemljišta Škole u Josipdolu, održan je i sastanak u Ministarstvu državne imovine, dana 30. lipnja 2017. godine, na kojem su bili nazočni predstavnici škole i Općine, te je sa Državnim tajnikom, gospodinom Tomislavom Boban, dogovoreno da će se problem vlasništva zemljišta riješiti odmah putem izmjena i dopuna Odluke o darovanju zemljišta u vlasništvu RH Školi u Josipdol. Nastavno na taj dogovor, zbog ubrzanja postupka, Općina je u roku 3 dana napravila procjenu i dostavila Ministarstvo, da bi to stiglo na predviđeno povjerenstvo, 18. srpnja 2017. godine. No, unatoč nizu požurnica i kontakata od strane Pročelnice i Načelnika, nažalost, do danas nismo dobili traženi dokument.

Za potrebe izgradnje dvorane u Oštarijama Općina Josipdol je izvršila utvrđivanje građevinske čestice i otkupila je dio zemljišta uz cestu D-42 te je u završnoj je fazi otkup dijela zemljišta uz školu, od gđeValpotić, gdje smo dobili suglasnost na parcelaciju i čeka se provedba u zemljišnim knjigama prije sklapanja ugovora i isplate. Za napomenuti je, da i

ovom slučaju ostaje problem vlasništva zemljišta na kojem je izgrađena škola u Oštarijama koje je trenutno u vlasništvu Republike Hrvatske.

Za potrebe izgradnje nogostupa uz državne ceste, u trokutu Josipdol-Oštarije-Skradnik, izvršeno je geodetsko snimanje dionica D-23 od centra Josipdol do Ličke Vodenice, dionice D-42 Josipdol – Oštarije i županijske ceste 3255 Oštarije-Skradnik. Preostaje za snimanje dio D-23 Josipdol- Skradnik. Kod prvotne inicijative za snimanje tih dionica i upis cesta od strane vlasnika, države i županije, a kao podloge za projektiranje i izgradnju nogostupa zastalo se je zbog objedinjavanja projekta „Rekonstrukcije vodovoda i izgradnje odvodnje otpadnih voda“ na koju smo temu, sa jučerašnjim datumom, održali sastanak sa geodetima i projektantima jer je po direktivi EU obveza općine rješavanje odvodnje do 2023. godine.

Izvršeno je snimanje postojećeg vodovoda Trojvrh i u tijeku je priprema geodetske i projektne dokumentacije za spoj tog vodovoda na vodovod Cerovnik.

U dijelu modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta te upisa vlasništva na ime Općine Josipdol u katastarskim i gruntovnim knjigama izvršeno je asfaltiranje ceste za naselje Medvedi, Treskavac i Badanjke, te upis zadnje dvije ceste kao i dijela Karlovačke ulice i prilaza groblju Josipdol.

Općina Josipdol je, sukladno zakonskim obvezama, u tijeku osnivanja komunalnog poduzeća koje bi trebalo započeti sa radom sa 1. siječnja 2018. godine. Želimo upoznati vijećnike i stanovništvo da će doći do promjene cijene usluge odvoza komunalnog otpada zbog usklađivanja sa zakonskim odrednima i ulaska u sustav PDV-a.

Sukladnom ostvarenim sredstvima, temeljem prijave na otvorene natječaje Ministarstva graditeljstva, Općina kreće u nabavku radnog stroja – traktora sa prioritetnim priključcima.

Sustavno, kroz cijeli period, rađeno je na uređenjima naselja i u tijeku su pripreme uređenje dječjeg igrališta uz školu u Josipdolu.

Općini Josipdol dodijeljena je Vojarna Skradnik na čuvanje, mada osobno, nisam zadovoljan sa sadržajem ili tekstom same Odluke. Općina Josipdol tražila je Vojarnu Skradnik pred desetak godina kad je isti prostor bio u funkcionalnom stanju, za razliku od sadašnjeg kad je vojarna u derutnom, zapuštenom i devastiranom stanju. Sukladno tome moramo razriješiti sa nadležnim Ministarstvo odrednice Odluke.

U tijeku je naručivanje prometne signalizacije vezane za sigurnost prometa i označavanje naših naselja ili dijelova naselja.

Prema ostvarenom projektu u Programu potpore lokalnim zajednicama napravljeno je Idejno rješenje, troškovnik za uređenje zgrade u Oštarijama te je raspisana javna nabava za uređenje zgrade po fazama i nitko se nije javio na otvoreni natječaj te smo u postupku poništavanja natječaja, raspisivanja novog natječaja ili direktne pogodbe.

Planirana je izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima i prijavili smo je na raspisani natječaj Ministarstva branitelja (odluka nije donesena). Općina Josipdol je u završnoj fazi ishodovanja građevinske dozvole.

Škola Modruški Sabljaci dovedena je u funkcionalno stanje i opremljena za korištenje, a za školu Cerovnik i Modruš pripremljeni su projekti za obnovu i prijavu na natječaje, isto kao i projekt uređenja vatrogasnog doma u Oštarijama u kojem smo partneri, a sve za stvaranje preduvjeta za širu upotrebu i turističku ponudu.

Krajem srpnja završeni su radovi revitalizacije starog grada Modruša po projekta za 2016. godinu, a započeli su i radovi za 2017. godinu. Izvršen je prijavak za financiranje od strane Ministarstva kulture za 2018. godinu, kako za stari grad Modruš tako i za obnovu Fontane Rožić. Nemamo saznanja o zastoju istraživačkih radova na području Viničice. Isto tako u Rebalansu Proračuna smo planirali sufinanciranje obnove crkve Svetog Josipa u Josipdolu,

zajedno sa Ministarstvom, biskupijom i župom, na temelju dostavljenog projekta i pisanog podneska Župe Josipdol. Za obnovu svetišta u Oštarijama održan je radni sastanak u prošlom tjednu ali do danas nije zaprimljen nikakav projekt niti traženje, u pisanoj formi.

Tijekom ljeta došlo je do značajnog uređenja korita Mrežnice i Potoka Munjave odstranjivanjem grmlja i raslinja od strane Hrvatskih voda, a sa našim djelatnicima i kroz javne radove uređeno je nekoliko potoka, izvorišta, fontana na Modrušu i bunar pod Gradinom.

Za rekonstrukciju mrtvačnice u Oštarijama dovršena je dokumentacija, ali smo zastali zbog rješavanja imovinskog pravnih odnosa jer se zemljište mrtvačnice koja je izgrađena 1985. godine vodi kao zemljište u vlasništvu RH. Nadamo se brzom rješenju situacije za nastavak aktivnosti.

Nastavno na odrednicu našeg Programa, nije se ostvario projekt javnih radova „Pomoć u kući“ koji nam je bio odobren ali zbog promjene načina provedbe, nažalost u ovoj godini neće biti realiziran. U završnoj smo pripremi aplikacije za aktualni projekt „Zaželi“.

Općina Josipdol podupire i nadalje usvojene projekte iznadškolskog standarda za poboljšanje uvjeta nastave u školi Josipdol, financiranje produženog boravka te sufinanciranje prijevoza srednjoškolskih učenika.

U tijeku je sređivanje stanja u Dječjem vrtiću Josipdol, provjera vjerodostojnosti dokumentacije i razrješenje nastale štete Proračunu općine zbog sufinanciranja boravka djece čiji su roditelji izvan područja naše Općine i nisu naši porezni obveznici. Našim roditeljima čija djeca nisu mogla biti upisana u prošloj godini zbog pomanjkanja slobodnih kapaciteta i nastale situacije dugujemo ispriku.

U tijeku je uređenje dijela nogostupa kod Šumarije u Josipdolu i pristupa parkiralištu stadiona u Josipdolu u kojem smo trenutno zastali zbog problema sa ugovornim izvođačem ceste Karlovac i loših vremenskih uvjeta, te rekonstrukcije benzinske postaje u Josipdolu.

Na preporuku škole i uvida na terenu izvršena je sječa opasnih i visokih stabala uz školu Josipdol koja su direktno štetila krovovima i fasadama škole i sigurnosti djece.

Tijekom perioda izvršeno je rušenje i čišćenje napuštenih okućnica te izdavanja naloga za uređenje ostalih po poznatim vlasnicima.

Moram se osvrnuti na nastalu štetu tijekom kišnog i grmljavinskog nevremena popraćenog sa tučom tijekom mjeseca lipnja sa pojedinim traženjima proglašavanja elementarne nepogode za što nisu stvoreni zakonski preduvjeti. Uz ovo što se dešavalo nastavno u drugim područjima naše države možemo „zahvaliti bogu“ i biti sretni jer su drugi krajevi doživjeli katastrofu (Slavonija, Istra, Zadar i ostali).

Nastavno na isto, sušni period godine prouzročio nam je značajne troškove zbog pomanjkanja vodosnadbjevanja i presušivanja izvora gdje smo po pozivu naših sumještana na područje Modruša i Trojvrha dopremili putem naših DVD-a Modruš i Oštarije preko 80 cisterni vode za što je vođena točna evidencija u Općini Josipdol.

Načelnik:

Zlatko Mihaljević, ing.grad.